

Πρόεδρος Δημοκρατίας: Τον Μάιο ανακοινώνει μέτρα για ενίσχυση δημογραφικής πολιτικής και πολύτεκνης οικογένειας

Συγκεκριμένα μέτρα για περαιτέρω ενίσχυση της δημογραφικής πολιτικής και κατ'επέκταση της πολύτεκνης οικογένειας θα ανακοινώσει εντός Μαΐου ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης.

Αυτό δήλωσε ο Αναπληρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Παναγιώτης Σεντώνας, ύστερα από συνάντηση την Δευτέρα στο Προεδρικό Μέγαρο, του Προέδρου της Δημοκρατίας με την Παγκύπρια Οργάνωση Πολύτεκνων, παρουσία του Υπουργού Οικονομικών, Κωνσταντίνου Πετρίδη και της Υπουργού Εργασίας Ζέτας Αιμιλιανίδου.

Ο κ. Σεντώνας ανέφερε πως «έγινε συζήτηση σε ένα πολύ δημιουργικό κλίμα, κατά τη διάρκεια της οποίας η Υπουργός Εργασίας αναφέρθηκε στη σταδιακή αποκατάσταση των ωφελιμάτων αλλά και επιδομάτων που το κράτος δίδει προς τις πολύτεκνες οικογένειες».

«Σε σχέση με τη γενικότερη παροχή κινήτρων αλλά και λήψη μέτρων για την αύξηση των γεννήσεων και την



αντιμετώπιση της υπογεννητικότητας, υπενθυμίζουμε ότι έχει καταρτιστεί και εγκριθεί από το Υπουργικό Συμβούλιο το Σχέδιο Δράσης Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και ως προς αυτό γίνονται όλες οι αναγκαίες μελέτες προκειμένου η κυβέρνηση να ενισχύσει περαιτέρω τόσο τη δημογραφική πολιτική αλλά και συνέπεια και την πολύτεκνη οικογένεια. Τα συγκεκριμένα μέτρα προς αυτή την κατεύθυνση αναμένεται να ανακοινωθούν από τον ίδιο τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας εντός Μαΐου», πρόσθεσε.

Σε ερώτηση για τα μέτρα που θα

ανακοινωθούν, ο κ. Σεντώνας είπε πως είναι μια σειρά από μέτρα που η Κυβέρνηση ανέλαβε αυτά τα χρόνια προκειμένου να ενισχυθεί η πολύτεκνη οικογένεια.

Επιπρόσθετα, είπε, έχει καταρτιστεί το Σχέδιο Δράσης για τη Δημογραφική και Οικογενειακή Πολιτική, ένα σχέδιο δράσης που αφορά το 2019 και το 2020 και για την υλοποίησή του εκπονούνται από το Υπουργείο Εργασίας οι σχετικές μελέτες πάνω στις οποίες θα βασιστούν οι περαιτέρω ενέργειες που η Κυβέρνηση προτίθεται να λάβει.



Νεότερη ενημέρωση για την υγεία του Βάσου Λυσσαρίδη

Ο Πρόεδρος της ΕΔΕΚ, Μαρίνος Σιζόπουλος, επισκέφθηκε την Δευτέρα τον επίτιμο Πρόεδρο της ΕΔΕΚ κ. Βάσο Λυσσαρίδη στην κλινική που νοσηλεύεται.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου της ΕΔΕΚ, ο Μαρίνος Σιζόπουλος, συνομίλησε με τους θεράποντες ιατρούς και ενημερώθηκε για την κατάσταση της υγείας του.

Ειδικότερα, η κατάσταση της υγείας του Γιατρού βελτιώνεται αλλά για προληπτικούς λόγους θα συνεχίσει να νοσηλεύεται μέχρι την πλήρη ίαση.

Ο Βάσος Λυσσαρίδης αντιμετώπισε πρόβλημα στο αναπνευστικό και μεταφέρθηκε για προληπτικούς λόγους στην ιδιωτική κλινική Ευαγγελίστρια για νοσηλεία το βράδυ του Σαββάτου.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138